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PUAN
MAX PUAN

SORU BAZLI 

GENEL 

MEMNUNİYET 

ORANI

56%

1 Danışmanınız ile yaptığınız görüşme sıklığı 148 416 573 474 711 2322 1 5 4 3 2 1 1 740 1664 1719 948 711 5782 11610 50%

2 Danışmanım ders seçiminde bana yardımcı olmuştur. 333 377 707 441 451 2309 2 5 4 3 2 1 2 1665 1508 2121 882 451 6627 11545 57%

3 Danışmanım bölümüm ile ilgili gereklilikler hakkında bilgilendirme yapmıştır. 323 389 726 460 422 2320 3 5 4 3 2 1 3 1615 1556 2178 920 422 6691 11600 58%

4 Danışmanım kayıt döneminde ulaşılabilir olmuştur. 380 415 727 432 354 2308 4 5 4 3 2 1 4 1900 1660 2181 864 354 6959 11540 60%

5 Danışmanım akademik problemlerim yanında kişisel sorunlarımla ilgili de yardımcı olmuştur. 299 313 700 437 557 2306 5 5 4 3 2 1 5 1495 1252 2100 874 557 6278 11530 54%

6 Danışmanım akademik gelişimim için bana rehberlik etmiştir. 288 320 706 447 533 2294 6 5 4 3 2 1 6 1440 1280 2118 894 533 6265 11470 55%

7 Danışmanım ile görüşmelerimizi kendisinin ofis saatinde yaptım. 304 319 671 394 576 2264 7 5 4 3 2 1 7 1520 1276 2013 788 576 6173 11320 55%
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